AYMENEZ A2KHZEIZ

1. Ze éva opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90), divetal otL: Br=25m, AB=24m. Na
UTtOAOYLOTEL N MAgupad AT.

M Edapudloupe to MN.0 oto opbBoywvio Tpiywvo ABT,
B Tou €xel umoteivouoa tnv Br.
BI'? = AB* + AI'? =
Ar'* =BI'? - AB’ =
Al'? =25° - 24° =
AI'* =625-576 =
Al =49 =
. - A=V49= AT =7m

210 TapoKATW oxnua o) Na urtoAoyiloeTe To UnRKkog tou Al
B) Na e€etdoete av to tpiywvo AlA sival opboywvio.
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AYZH

Edapudlovrag N.0 oto tpiywvo ABT:
Al'? = AB® +BI'? =

Al'? =56° +33* =

AT'? =3136+1089 =

Al'? = 4225 =
Al =+/4225 =
AT’ =65m

3.

Jto tpaméllo ABIA tng swkovag, oL ywvieg A kat A eivat
opBég (A=90°, A=90°). Av AB=Bl=10m kat lA=16m, va

umoloyioete to epPadov tou tpamneliou.
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N'vwpiloupe 0tL To ePPadov tou Tparmneliov BpilokeTal amod Tov TUMO:

E = (B_i—ﬂ).u,o'ﬂ'ou
2
= Al =16m

B
£ =AB =10m
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Movadlkog ayvwoTtog sival To Uog u=AA.
®d€poupe Aoutov To TuRpa BE kaBeto otnv AT

To BE eivat to uog tou Tpameliov (cuvnBiletal o aoknoELG e TpATElLN VO

dEPOUE TO TUAMA QUTO O€ AUTrV TNV B€0n, yla va Snpoupyeital Eéva opBoywvio
Tplywvo).

Edappoloupe MN.0 oto opboywvio tpiywvo BET.
Br2=BE’+El?, Opwe EM=AT-AE<>EM=16-10¢>EM=6m
Apa: 10%=0+6°
100=u’+36
100-36=u’
u’=64
u=8  Apa to EpBadov Bpioketal wg e€NG:

E_B+p-v

2
E_ (16 +10) -8

2
E-—26-8 =104m?
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